
 

 
 

Schriftelijke vraag gesteld door de heer Loewenstein 

 

Tijdens de gemeenteraad van 22 november 2022 deelde het College mee dat er bij het Gewest een 

afwijkingsaanvraag was ingediend voor het tarief van de sportkaart als afwijking op het besluit 

‘tarieven’ van de Brusselse regering. 

 

Tijdens de zitting van 20 december 2022 werd er beslist om de bezoekerskaart gelijk te trekken met 

het tarief van de sportkaart, wat een goede zaak is. Bij die gelegenheid werd ons duidelijk gemaakt dat 

de in november ingediende aanvraag nog niet was goedgekeurd en dat er ook voor de bezoekerskaart 

een afwijking moest worden aangevraagd. 

 

Op de gemeenteraad van 24 januari 2023 vertelde de schepen dat het aan het Gewest gerichte 

verzoek betrekking had op de terugkeer naar het vóór november 2022 geldende uurtarief voor 

bezoekerskaarten. 

 

Kunt u me het volgende verduidelijken: 

1. Welke afwijkingen werden er bij het Gewest aangevraagd en waarop hadden ze betrekking? 
2. Heeft het Gewest gereageerd op deze vragen? Zo ja, welke, wanneer en op welke manier?  

 

Alvast bedankt voor uw antwoorden 

 

  



Antwoord van mevrouw Van den Bosch 

 

 

Vorst, 7 december 2022 

 

Kopie aan: Mr Eric Dubois, Directeur Parking.brussels 

 

Betreft : Parkeerbeleid - bezoekerskaarten 

 

 

Beste Mevrouw de Minister, 

 

Ik schrijf u in naam van het College van Burgemeester en schepenen van Vorst naar aanleiding van de 

modernisering van de parkeermeters in mijn gemeente, waarover wij reeds per brief communiceerden 

en waarover uw collega’s zullen deelnemen aan de zitting van het college aanstaande donderdag 8 

december 2022. 

 

Deze modernisering heeft echter tot gevolg dat het bestaande systeem van fysieke bezoekerskaarten niet 

meer bruikbaar is. De technische functionaliteiten van de machines laten het gebruik van dit systeem 

niet toe. Parking.brussels stelt een oplossing voor aan de gemeente Vorst in de vorm van sms-vouchers 

voor een tijdspanne van 4u30 voor een bedrag van € 2,5. Echter, deze oplossing komt niet tegemoet aan 

de vraag van het college, namelijk om het systeem van de betaling per uur te behouden aan een 

gelijkaardige prijs voor de gebruikers, die verrekend kunnen worden per uur. 

 

Het College heeft gevraagd het systeem van betaling per uur te behouden , omdat het functioneel is, 

goed gekend is door de gebruikers en de steun heeft van de inwoners van mijn gemeente, of zij nu een 

eigen auto hebben of niet. Aangezien het toegekend krediet beperkt is, wordt het behoud van een zekere 

flexibiliteit bijzonder op prijs gesteld. 

 

Daarom vragen we u in de vorm van dit schrijven om deze afwijking op de geldende gewestelijke 

reglementering toe te laten en het parkeeragentschap de opdracht te geven een technische oplossing uit 

te werken, zij het via een fysieke of via een digitale vorm, om de betaling per uur te behouden aan een 

prijs van € 20 voor 200 uren, die verrekend kunnen worden per uur. 
 
Met de meeste hoogachting,  

Vanwege het College, 
 
De Gemeentesecretaris 

 

Betty MOENS 
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